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Advokátní kancelář bpv BRAUN PARTNERS
opět prokázala své kvality v žebříčku Legal
500
bpv BRAUN PARTNERS, renomovaná advokátní kancelář poskytující své právní služby v celém
regionu střední a východní Evropy, se opět umístila v žebříčku Legal 500, prestižním právnickém
katalogu, který hodnotí advokátní kanceláře a právníky po celém světě.

Kancelář je oceňována za své odborné znalosti především v oblasti korporátního práva a akvizicí a fúzí, práva
nemovitostí, bankovního a finančního práva, v kategorii projektů a energetiky, TMT a řešení sporů. V kategorii
akvizicí a fúzí byla bpv BRAUN PARTNERS oceněna jako "zkušený tým pro akvizice a fúze s hlubokými znalostmi
v oboru, zejména v automobilovém průmyslu", zatímco v oblasti projektů a energetiky byla vyzdvižena za
nabídku společnosti, která je "rozsáhlá a zahrnuje smluvní, regulační a transakční práci.“ Pracovněprávní tým
firmy byl popsán jako "tým, který se zabývá širokou škálou otázek, včetně otázek restrukturalizace po integraci
a poradenstvím v oblasti systému odměňování a regulace mzdové politiky a agenturního zaměstnávání.“

Adresář rovněž vyzdvihl partnery kanceláře, Arthura Brauna, Jiřího Bártu a Lucii Kalašovou. Arthur Braun byl
oceněn za své odborné znalosti v oblasti korporátního práva a fúzí a akvizic, přičemž jeden z klientů o něm
prohlásil: "Arthur Braun a členové jeho týmu kromě standardního poradenství poskytují netradiční myšlení pro
složité přeshraniční transakce.“ Jiří Bárta byl oceněn pro svoji schopnost porozumět složitým obchodům a
okamžitě odhalit rizika: „S Jiřím Bártou jsme spolupracovali na řadě transakcí, spolupráce s ním je vždy
příjemná, je jedním z nejpracovitějších a nejzkušenějších praktiků na trhu.“ Lucie Kalašová byla zařazena mezi
významné odborníky v kategorii pracovního práva za silnou praxi v oblasti pracovního práva, její klienti o ní
říkají: „Lucie je spolehlivá, profesionální a působivá odbornice, je vždy radost požádat ji o právní radu.“

Umístění v žebříčku Legal 500 svědčí o tom, že bpv BRAUN PARTNERS se snaží poskytovat svým klientům
vysoce kvalitní právní služby. Kancelář se zaměřuje na budování dlouhodobých vztahů s klienty a drží krok s
nejnovějším právním vývojem a trendy.

„Jsme nesmírně potěšeni, že nás Legal 500 opětovně zařadil mezi prestižní právní firmy v CZ a SK. Považujeme
to za důkaz naší vytrvalé práce a neustálého úsilí, které věnujeme poskytování excelentních právních služeb
našim klientům. Toto umístění je pro nás velkou poctou a zároveň nám dodává motivaci. Určitě budeme
pokračovat v rozšiřování našich úspěchů i v následujících letech,“ komentoval letošní úspěšné umístění Arthur
Braun, managing partner kanceláře.
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Další články:
Advokátní kancelář SCHEJBAL & PARTNERS posiluje o předního odborníka na řízení rizik
Michaela Milata
Lukáš Vacek a Peter Perniš novými vedoucími advokáty Aegis Law
endors staví advokacii na pozornosti již deset let. Výročí oslaví 10 událostmi pro klienty

https://www.epravo.cz/
https://www.epravo.cz/top/aktualne/tiskove-zpravy/advokatni-kancelar-schejbal-partners-posiluje-o-predniho-odbornika-na-rizeni-rizik-michaela-milata-121329.html
https://www.epravo.cz/top/aktualne/tiskove-zpravy/advokatni-kancelar-schejbal-partners-posiluje-o-predniho-odbornika-na-rizeni-rizik-michaela-milata-121329.html
https://www.epravo.cz/top/aktualne/lukas-vacek-a-peter-pernis-novymi-vedoucimi-advokaty-aegis-law-121328.html
https://www.epravo.cz/top/aktualne/endors-stavi-advokacii-na-pozornosti-jiz-deset-let-vyroci-oslavi-10-udalostmi-pro-klienty-121327.html


Mezinárodní advokátní kancelář bpv BRAUN PARTNERS slavila 20 let
Partner BBH Tomáš Sedláček obdržel prestižní ocenění „Lawyer of the Year“ na IFLR Europe
Awards 2026 v Londýně
LEAGLE.ONE: Kdo pomůže dětem vybrat správnou cestu, když dnešní profese zítra nemusí
existovat?
Jindřich Fuka novým advokátem Aegis Law
LEAGLE.ONE: Advokacie po nástupu AI: Kdo se přizpůsobí, získá náskok. Kdo ne, může zůstat
pozadu
Český Deloitte Legal posiluje: Jiřina Procházková jmenována CE partnerkou
Legal Innovation Day 2026: AI v právu v praxi – inspirace, konkrétní řešení i prostor Libra
Stabilizace M&A trhu v Evropě pokračuje, druhé letošní čtvrtletí slibuje oživení
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